



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ТЕКСТ ВЫСТУПЛЕНИЯ: ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫСТУПИЛА С ОБРАЩЕНИЕМ
О ПОЛОЖЕНИИ ШТАТА НА 2025 ГОД**

Сделать штат Нью-Йорк более доступным за счет сокращения налогов для более чем 8,3 миллиона человек из среднего класса, рассылки чеков для компенсации инфляции и расширения налогового кредита за детей

Сотрудничество с администрацией города Нью-Йорка для повышения безопасности в метрополитене за счет усиления присутствия сотрудников NYPD на платформах и в поездах; инвестиции в совершенствование систем безопасности

Поддержка детей в штате Нью-Йорк благодаря программе Unplug And Play, которая поможет детям отвлечься от телефонов и заниматься активностью

Борьба с жилищным кризисом на основе прошлогоднего революционного жилищного соглашения путем принятия мер в отношении компаний, повышающих цены на покупку и аренду жилья

Чтобы сформировать трудовые ресурсы завтрашнего дня, штат Нью-Йорк будет предлагать бесплатное обучение в общественных колледжах SUNY и CUNY взрослым студентам, выбирающим востребованные профессии

201 новаторское предложение, которое поможет сэкономить деньги жителей штата Нью-Йорк, сделать штат Нью-Йорк более доступным, а наши улицы и метро — более безопасными

Книга «2025 State of the State» доступна [здесь](#)

Спасибо нашему духовенству за напоминание о присутствии Бога в нашей жизни...

Я хочу поблагодарить лидера большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins). Спикер Карл Хисти (Carl Heastie), спасибо вам за то, что

в течение последних трех лет вы принимали меня в зале заседаний Ассамблеи. Генеральный прокурор Тиш Джеймс (Tish James), ревизор штата Том Динаполи (Tom DiNapoli), вице-губернатор Антонио Дельгадо (Antonio Delgado), лидер большинства в Ассамблее Кристал Пиплс-Стоукс (Crystal Peoples-Stokes), лидер меньшинства в Сенате Роб Ортт (Rob Ortt), лидер меньшинства в Ассамблее Уилл Баркли (Will Barclay), судьи Апелляционного суда Нью-Йорка, мэр Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams), мэры и главы исполнительной власти округов со всего штата, представители профсоюзов и почетные гости, члены моего кабинета, секретарь Карен Персикилли Киог (Karen Persichilli Keogh), руководство Исполнительной палаты, и я с гордостью приветствую первого джентльмена штата Нью-Йорк Уильяма Хокула (William Hochul).

Мои сограждане ньюйоркцы, когда мы смотрим на положение дел в нашем замечательном Имперском штате, мне совершенно ясны две вещи. Наше будущее зависит от того, насколько каждая семья в нашем штате сможет позволить себе основные потребности и насколько мы сможем защищать безопасность и благополучие жителей нашего штата. Но мы не достигнем этих целей без борьбы.

Поэтому я даю такое обязательство перед каждым жителем штата Нью-Йорк: ваши семьи — это моя борьба. Это было вдохновением и стимулом для всего, что мы делаем в последние три года.

Когда мы подняли минимальную заработную плату и индексируем ее с учетом инфляции, это было сделано потому, что я считаю, что, когда растут расходы, должна расти и заработная плата.

Когда мы создали новые рабочие места и увеличили до исторических максимумов помощь в оплате обучения, финансирование образования и инвестиции в общественный транспорт, это было сделано потому, что ваши семьи достойны наилучшей возможности для успеха.

Когда мы боролись со страховыми компаниями и отменили доплату за инсулин, это было сделано потому, что здоровье ваших семей было важнее прибылей страховых компаний.

Когда мы боролись за оплачиваемые часы беременным, это было сделано для того, чтобы беременные женщины могли получать медицинскую помощь, не теряя свой доход, потому что на первом месте всегда должно быть здоровье вашего ребенка и вашей семьи.

Когда мы выступили против гигантов социальных сетей, армии лоббистов и судебных исков и мы победили, это было сделано для того, чтобы прекратить использование аддиктивных каналов, которые повышают корпоративную прибыль ценой психического здоровья ваших детей.

Когда мы добились введения самой эффективной жилищной политики за последние пятьдесят лет и реализовали в городе Нью-Йорке предложение «Город за жилищные возможности» (City of Yes), мы дали сигнал, что мы понимаем, что дом для ваших семей — это главное.

Мы сделали все это, потому что ваши семьи заслуживают того, чтобы у них было больше денег и чтобы у них был свой дом.

Но я знаю, что наша работа еще не закончена.

Очень часто люди беспокоятся об уровне преступности и хронической нехватке денег. Наш штат должен быть комфортным для жизни, чтобы люди могли позволить себе здесь жить. Мы должны продолжать бороться за благополучие семей и детей в штате Нью-Йорк. И продолжать работать ради них.

Безопасность на улицах и в метро.

Хорошая работа и более высокая заработная плата.

По-настоящему доступное жилье.

А еще быстрый общественный транспорт и надежная инфраструктура.

Сегодня я расскажу вам о СВОЕМ видении Нью-Йорка как штата, где трудолюбие приносит свои плоды, где дети безопасно играют в своих районах, где есть множество возможностей и где чемпионами становятся, а не рождаются.

Вот какие чувства были у меня в детстве.

У родителей было достаточно денег на еду, потому что у них были хорошие профсоюзные рабочие места на сталелитейных заводах или заводах Ford или GM. Они всегда верили, что у детей будут такие же возможности или даже лучше.

Это не значит, что трудностей не было. Мои родители начали семейную жизнь с жилья в трейлерном парке, в котором родился мой брат. Когда я появилась на свет, мы переехали в тесную квартирку рядом со сталелитейным заводом, где работали мой отец, дяди и дедушка.

Мама на всем экономила, чтобы прокормить семью, которая под конец состояла из восьми человек. Она делала сэндвичи с тушенкой и просроченным хлебом из морозильника и покупала нам одежду в рассрочку. Но у нас никогда не было ощущения безнадежной жертвы обстоятельств. И мы никогда не теряли надежды.

Когда мне было 13 лет, я увидела в витрине магазина женской одежды на Мейн-стрит очень стильный красный плащ из синтетики. Я знала, что я никогда не смогу попросить у родителей купить мне такую роскошь. Поэтому я начала копить,

чтобы купить этот плащ на свои деньги. Я откладывала все, что зарабатывала, присматривая за детьми — 50 центов в час. Это заняло несколько месяцев, но покупка этого плаща за свои деньги стала настоящим достижением. Для подростка это было доказательством, что с упорным трудом и настойчивостью все возможно.

Но всего через несколько лет этот магазин и многие другие магазины вокруг него закрылись. Закрылся и магазин дешевых товаров, и кафе с газировкой, и последний из оставшихся магазинов одежды. Это были 1970-е годы. Инфляция 13 процентов. Разгул преступности. Заводы и фабрики закрывались. Земля, воздух и вода были очень загрязнены. Мир менялся.

Очень во многих городах, где закрывались заводы, люди принимали удар и изо всех сил пытались подняться. Люди, которые работали на заводах Bethlehem Steel в Буффало, Kodak в Рочестере, Carrier в Сиракьюсе, Endicott Johnson в Южном регионе или Northrup Grumman на Лонг-Айленде, много лет чувствовали себя преданными. Все мои пять братьев и сестер были вынуждены уехать из дома, потому что в других штатах было больше работы.

Это было очень болезненно. Исчезали не только рабочие места. Надежда тоже исчезала.

Я все это вам рассказываю не в качестве урока истории, а чтобы объяснить, почему эта борьба имеет для меня личное значение. У меня до сих пор такое чувство, что все это происходило вчера. Это не просто история. Так же чувствовали себя миллениалы, когда Великая рецессия 2008 года разрушила их будущее.

Я не хочу, чтобы жители нашего штата, наши сограждане испытывали такое же чувство тревоги, как у очень многих людей в то время, когда я была моложе. Поэтому я решила остаться, чтобы бороться. Я видела борьбу и боль тех, кто не ухал, и это вдохновляло меня выставлять свою кандидатуру, чтобы стать голосом сообществ, которые пережили трудные времена, потому что я сама пережила то же.

Сегодня я очень хорошо знаю... Ньюйоркцы борются. Инфляция. Заоблачные цены за аренду жилья. Заработная плата, которая, кажется, не собирается подниматься. Меняющаяся экономика. Приток нуждающихся нежданных приезжих и нестабильный мир.

Поэтому я изо дня в день борюсь за то, чтобы штат Нью-Йорк был более безопасным, здоровым, чистым и доступным местом для вас и вашей семьи.

Потому что, как я уже сказала, ваши семьи — это моя борьба.

Вчера у меня была встреча с более чем 200 учащимися выпускных классов школ и учащимися Общественного коллежа долины Гудзона, которые приехали со всего Столичного округа. Они делились своими надеждами и задавали вопросы о будущем. Давайте послушаем их напрямую!

[Фрагмент видео]

Мой вчерашний визит напомнил, за кого мы боремся и что мы должны показать им, этим молодым людям, что они могут добиться успеха здесь — и что именно здесь их будущее.

И вот что я еще хочу сказать: обращение о положении штата может быть заполнено цветистой риторикой и при этом не отвечать потребностям людей. Я считаю, что в нем должно быть больше, чем просто громкие слова. Это должен быть конкретный план, который принесет реальные результаты, которые почувствуют на себе люди. Именно этого ожидают жители штата Нью-Йорк, и именно это вы увидите сегодня: смелый, выполнимый план на 2025 год, который нацелен на решение задач доступности и общественной безопасности.

Сначала о доступности и о том, как я планирую вернуть ваши деньги.

Во-первых, я выступаю за масштабное снижение подоходного налога для среднего класса. Пользу от этого получают 8,3 миллиона налогоплательщиков, которые зарабатывают менее 323 тысяч долларов. Снижение налога, которое я предлагаю сегодня и за которое буду бороться в ближайшие месяцы, даст самые низкие налоговые ставки за семьдесят лет и позволит налогоплательщикам сэкономить 1 миллиард долларов.

Уже одно это является крупной победой жителей штата Нью-Йорк в битве за доступность. Но это только начало.

Всем известно, что многие американцы, а не только в штате Нью-Йорк, сильно пострадали от инфляции после пандемии COVID. Одновременно с ростом цен наши поступления от налога с продаж также пошли вверх. Но я считаю, что излишние деньги нужно не прятать в казну штата, а вернуть вам.

И именно поэтому я предложила первый в истории нашей страны возврат денег для компенсации инфляции. Согласно моему плану, мы вернем МИЛЛИАРДЫ и МИЛЛИАРДЫ долларов излишков поступлений от налога с продаж напрямую 8,6 миллионам жителей штата Нью-Йорк. Это коснется пожилых людей, недавних выпускников, семьи, зарабатывающие менее 300 тысяч долларов в год. Это имеет значение. Триста долларов для не состоящих в браке людей. Пятьсот долларов для семей. Это реальные деньги, которые вернутся вам.

Итак, давайте проверим: что у нас есть на данный момент? Историческое снижение налогов для среднего класса, чеки на возврат инфляции... но это еще не все.

Семьям с детьми нужна дополнительная помощь. И как первая мать на посту губернатора Нью-Йорка я лично знаю, что первые годы жизни ребенка обходятся дороже всего: подгузники, молочная смесь, одежда, из которой ребенок вырастает каждые три месяца. Поэтому в 2023 году я сказала: давайте впервые сделаем наш налоговый кредит за детей доступным для детей младше четырех лет. В результате этого расширения дополнительную помощь получают более 600 тысяч семей. Потому что для меня было совершенно бессмысленно, что выплата этого налогового кредита начиналась, когда ребенок уже готов ходить в детский садик.

Всего несколько дней назад я познакомилась с Тасей Браун (Tasia Brown), мамой троих детей, из которых одному два года. Она сказала, что, когда в прошлом году она получила чек, ощущение было как в день рождения. Не беспокоясь о финансах, она оплатила счет за коммунальные услуги, купила немного больше продуктов и даже устроила детям особый ужин.

В этом году я хочу расширить поддержку наших семей, утроив максимальный размер пособия до 1000 долларов для младенцев и детей до четырех лет. А в 2026 году мы увеличим размер налогового кредита для детей школьного возраста до 500 долларов. Для родителей это означает, что можно купить больше продуктов, а 2,7 миллиона детей положат в рюкзаки больше еды.

Если задуматься, то это вполне разумно с экономической точки зрения. Каждый доллар, вложенный в налоговый кредит за детей, принесет экономическую активность на сумму 1 доллар 25 центов. Это пособие тратится в местных магазинах, что помогает нашим местным предприятиям.

Нам нельзя забывать еще одну статью расходов для семей: оплата ухода за детьми. Детский сад может стоить более 21 тысячи долларов в год. Вдумайтесь: ведь это на 155 процентов выше, чем плата за обучение в государственном колледже. Для очень многих семей это как бы еще одна плата за аренду жилья.

И я знаю, какой трудной становится жизнь, когда ребенок не устроен в детский сад, потому что я сама так жила. Когда мои дети были маленькими, мне пришлось уйти с работы, потому что я не могла найти доступный по цене детский сад. Все, ради чего я работала, пошло под откос. Я не знала, как мне вернуть карьеру в прежнее русло. И я знаю, что многие мамы во всем штате Нью-Йорк могут рассказать подобную историю.

Я хочу, чтобы в перспективе в нашем штате везде были детские сады, и я буду вместе с законодательством работать в этом направлении.

Это действительно важно.

Мы планируем выделить 110 миллионов долларов для строительства новых детских садов, ремонта существующих и расширения возможностей для семей и сообществ. И мы создадим пул замещающих специалистов по уходу за детьми, которых можно вызвать при необходимости.

Когда дети подрастают, нас нужно обеспечить их поддержку в школе. Все начинается с первого, самого важного приема пищи: завтрака, а затем обеда.

Результаты исследований четко показывают, что дети, которые растут с чувством голода, получают более низкие баллы на тестах и у них хуже успеваемость. Мне как маме больно думать, как у маленьких детей урчит в животе в то время, когда они в школе должны учиться. В самой богатой страны мира это совершенно недопустимо. Не в Америке и уж точно не в замечательном штате Нью-Йорк.

По моему предложению каждый ребенок будет в школе получать бесплатный завтрак и бесплатный обед, чтобы дети, которые в этом нуждаются, были избавлены от смущения и стигматизации, выделяясь среди своих одноклассников.

И я с гордостью могу сказать, что здесь присутствуют люди, которые воплотят эту мечту в реальность: это сотрудники отдела школьных обедов Школьного округа Олбани (Albany School District). Он очень много работают. Пожалуйста, встаньте. Давайте поаплодируем им.

А если вы когда-нибудь собирали детей в школу по утрам, то вы знаете, что если не нужно готовить завтрак и обед, то это настоящий подарок времени — самый ценный ресурс для уставших родителей. Плюс экономия: вы можете получать до 1600 долларов за ребенка ежегодно.

Друзья мои, все льготы, о которых я рассказываю, в сумме составляют около 5000 долларов. Не верите? Достаньте свой мобильный телефон или калькулятор и проверьте.

Давайте посмотрим, какая сумма получится для семьи, скажем... с двумя маленькими детьми (это уже 2000 долларов) и одним ребенком школьного возраста (это еще 500 долларов). Экономия на школьном питании за год (1600 долларов), плюс 500 долларов в качестве семейного рибейта, плюс экономия благодаря снижению налогов. Вот, так и получается, что реальная сумма, которую вы получите, составляет около 5000 долларов.

Именно так мы делаем наш штат более доступным. И мы будем постоянно искать способы вернуть деньги жителям штата Нью-Йорка. Именно это я делаю каждый год в качестве губернатора.

Но есть еще одна борьба, которую я буду продолжать: наш штат должен быть комфортным для жизни и безопасным. Я веду борьбу за ваши семьи также и для того, чтобы жители штата Нью-Йорк чувствовали себя в безопасности на улицах, в метро и в наших сообществах.

Для этого мы планируем принять разумные меры, которые будут понятны для каждого. Потому что нужно, чтобы люди могли добираться до работы по утрам, ходить на спектакли и посещать замечательные рестораны, не опасаясь случайного насилия или встречи с человеком, у которого случился кризис психического здоровья.

Мы не можем допустить, чтобы наше метро превратилось в передвижной приют для бездомных. Мы уже вложили 1 миллиард долларов в реформирование системы психиатрической помощи, в которой предлагается более широкая поддержка, чем когда-либо в истории Нью-Йорка. И я хочу поблагодарить законодательство за сотрудничество в этом вопросе. В рамках этих инвестиций специальные группы день и ночь помогают тяжелобольным и бездомным перебраться из метро в поддерживающее жилье.

Но мы знаем, что этого недостаточно. Наши законы должны быть даже жестче. Вот почему я готова заявить, что нам нужно расширять принудительное помещение в больницу, чтобы оно касалось тех, у кого нет умственных возможностей заботиться о себе. Например, людей, которые отказываются от помощи с самыми основными вещами — одеждой, едой, жильем и медицинской помощью.

Критики могут сказать, что это криминализация бедности или бездомности. Я отвечу, что это совершенно неверно.

В этом выражается гуманность и сострадание, чтобы помогать людям, которые не могут себе помочь сами, людям, страдающим от психических заболеваний, которые в буквальном смысле подвергают опасности их жизнь и жизнь других людей.

Неутомимый адвокат Джули Леклер Нечес (Julie LeClaire Neches) понимает значимость сострадательной помощи. Она потеряла дочь Аликс после долгой борьбы с психическим заболеванием. Аликс была яркой молодой женщиной, она училась в Дартмутском колледже и Нью-Йоркском университете и мечтала стать писательницей. Джули считает, что ее дочь еще была бы с нами сегодня, если бы действовали более строгие законы о принудительном помещении в больницу и если бы ее дочь не выписали из больницы преждевременно. Пожалуйста, встаньте, Джули. Мы благодарим вас за ваш голос.

Нам также необходимо ужесточить Закон Кендры, чтобы люди с серьезными проблемами психического здоровья получали долгосрочное лечение, а не

периодически попадали на лечение, а через некоторое время возвращались на улицу.

Я знаю, что фраза «принудительное помещение» напоминает людям о похожих на тюрьмы учреждениях прошлого. Но цель этих предложений не в этом. Сейчас мы живем в другое время. В результате нашей политики за последние три года мы преобразовали систему психиатрической помощи, увеличив количество врачей, коечный фонд, улучшив варианты лечения и введя более сострадательное отношение к уходу.

Давайте будем честны: нет ничего сострадательного в том, чтобы оставлять на улице людей, которым требуется лечение. И нет ничего сострадательного в том, чтобы позволять людям подвергать себя или других риску.

А теперь давайте займемся безопасностью в метро. Чтобы снизить уровень преступности и страх перед преступностью, мы направили более 1250 сотрудников штата, в том числе из полиции штата и Национальной гвардии, для поддержки работы NYPD в метро. И я настоял на том, чтобы в каждом вагоне метро были установлены камеры. Мы ужесточили законы против нападений на пассажиров и работников МТА и упростили координацию между нашими окружными прокурорами и правоохранительными органами, чтобы гарантировать быстрое наказание за преступления. Мы установили ограждения на станциях, чтобы людей не могли столкнуть на пути. Но нам нужно ускорить эту работу.

Во-первых, благодаря работе с мэром Адамсом мы сможем еще больше усилить правоохранительные агентства. Я хочу видеть полицейских в форме на платформах, но, что еще важнее, в ближайшие шесть месяцев в ночное время (с 9 часов вечера до 5 часов утра) в каждом поезде будет ездить один полицейский, и штат выделит финансирование для этих мер.

Физическая инфраструктура также должна стать безопаснее. По моему указанию МТА до конца этого года установит еще на 100 станциях ограждения вместе и яркое светодиодное освещение. А бессовестных безбилетников наконец будут останавливать с помощью модернизированных ворот. Это не только сделает метро менее хаотичным, но и поможет укрепить финансовое положение МТА. Мы также создадим в конце всех главных линий пункты сортировки, где люди смогут выходить и получать помощь 24/7.

Вот план игры: больше полицейских там, где они нужны, инфраструктура безопасности и критические вмешательства, чтобы бездомные и психически больные получали необходимую им помощь, а не ездили бесконечно в поездах, пугая пассажиров.

Потому что хватит — значит хватит. Хаос должен прекратиться.

В моей постоянной борьбе за безопасность ваших семей я также борюсь с домашним насилием, особенно когда оно происходит с детьми. Моя мама занималась помощью жертвам домашнего насилия. В последние годы ее жизни мы с ней работали бок о бок, чтобы создать безопасное убежище для женщин и детей, переживших насилие. Она бы очень гордилась работой, которую мы делаем сегодня. Мы также сотрудничаем с правоохранительными органами, чтобы задерживать и преследовать насильников и не допускать попадания оружия в руки насильников.

А когда речь идет о рецидивистах, их не должно быть на наших улицах. И я хочу, чтобы судьи по всему штату использовали все полномочия, данные им в соответствии с недавними изменениями Закона об освобождении под залог, и остановили цикл освобождения преступников без последствий, чтобы они снова совершали преступления. И я буду бороться, чтобы наконец устранить лазейки, которые были созданы в наших законах о раскрытии информации, из-за которых судебные разбирательства затягиваются и заканчиваются тем, что дела отклоняются из-за мелких технических деталей.

Защита детей в Интернете — это еще одно направление моей борьбы за ваши семьи.

Как я уже сказала ранее, штат Нью-Йорк стал первым штатом в нашей стране, который защитил подростков от аддиктивных алгоритмов социальных сетей, добившись успеха там, где другие штаты потерпели неудачу. Теперь мы возьмемся за новые опасности, чтобы защитить наших детей от вредоносных ботов на базе искусственного интеллекта, выдающих себя за друзей. Эта работа является частью нашей постоянной заботы о психическом здоровье молодежи, в том числе путем увеличения финансирования экстренной психиатрической помощи и создания пунктов психического здоровья в школах.

Но чтобы по-настоящему освободить наших детей от социальных сетей, мы должны предложить им безопасные места, где они могут просто быть детьми. Это просто здравый смысл.

Поэтому я запускаю инициативу Unplug and Play.

Мы построим новые игровые площадки и создадим сотни тысяч новых возможностей, чтобы дети могли заниматься в музыкальные и театральные кружки, участвовать в молодежных волонтерских организациях и спортивных командах.

Это совершенно новаторский подход. Спросите у Брайана Эрнандеса-Лопеса (Brian Hernandez-Lopez), который присутствует сегодня в зале. Брайан случайно зашел в боксерский клуб Ring of Hope в Скенектади в возрасте 13 лет. Тогда он сказал тренерам: «Я просто хочу научиться защищаться». И ему очень понравился не только в этот вид спорта, но и то, каким он себя чувствовал.

Сильным и полным надежд. Он был уверен, что справится с чем угодно, на ринге и за его пределами. Сегодня Брайан учится в выпускном классе старшей школы, заканчивает программу на диплом младшего специалиста и одновременно тренирует младшую группу в клубе. Теперь его будущее намного ярче. Это показывает влияние наших молодежных программ. Брайан, встаньте, пожалуйста.

Пока что я говорила только о нашей повестке в сфере повышения доступности и общественной безопасности. Теперь давайте обратимся к тому, что, как я тоже считаю, является просто здравым смыслом.

Стабильный дом — это основа стабильной жизни. Но для очень многих жителей штата Нью-Йорк это мечта, которая кажется недостижимой. Я не первая, кто это говорит, но плата за аренду жилья чертовски высока! Это касается также и ипотеки. Жилье — это главный драйвер нашего кризиса доступности. И единственный способ снизить стоимость жилья — это увеличить предложение. Нам нужно строить, строить и строить еще больше жилья.

В своем первом обращении о положении штата я представила амбициозный план по строительству или сохранению 100 тысяч единиц жилья за пять лет. Я горжусь, что мы раньше запланированного срока прошли половину пути к этой цели. Но нужно сделать еще очень многое. Я планирую выделить на местное жилищное строительство еще 100 миллионов долларов, в дополнение к 650 миллионам долларов, которые мы выделили для муниципалитетов поддержки жилья (Pro-Housing Communities) в прошлом году.

Эта целевая стратегия поддержки собственного жилья включает следующее: Выделение 100 миллионов долларов на строительство первого жилья и предоставление помощи в первоначальном взносе для тех, кто покупает жилье впервые. И я предлагаю ввести пост омбудсмена по жилищному строительству, который будет заниматься оптимизацией процесса одобрения, чтобы быстрее начинать работу над проектами.

И мы должны занять жесткую позицию в отношении частных инвестиционных компаний, которые душат рынок жилья по всей стране. Мы все видели это: Молодая семья находит дом, который они искали, они собирают все деньги, которые у них есть, и затем проигрывают из-за того, что безликая и безымянная корпорация, никак не связанная с местным сообществом. Корпоративные арендодатели прибирают к рукам наш жилой фонд, используя его для краткосрочной аренды или, что еще хуже, просто оставляют дома пустовать, пока их стоимость растет.

Вот почему мы в штате Нью-Йорк собираемся сделать то, чего не делали ни в одном штате страны, — запретить частным инвестиционным компаниям делать предложения о покупке недвижимости в течение первых 75 дней, пока она выставлена на продажу. Этим мы обеспечиваем доступность односемейных и двухквартирных домов для семей, для которых они построены. И благодаря этому

больше жителей штата Нью-Йорк смогут стать владельцами собственного жилья. Мы также запретим использовать программу для установки цен, которая завышает арендную плату и обходится арендаторам жилья по всей стране в 3,8 миллиарда долларов в год.

Как мы видели в наших прошлых сражениях, невозможно раскрыть весь потенциал рынка жилья без борьбы. Так оно и есть. Но именно этого от нас ждут жители штата Нью-Йорк. Я не могу отступить и не отступлю.

И мы демонстрируем тот же подход в наших инвестициях в транспорт, потому что наша работа — доставить вас туда, куда вы едете, по безопасным дорогам, мостам, автобусам, поездам и метро. И по возможности при этом сэкономить вам побольше времени.

Как раз на прошлой неделе я ехала на Metro North и сказала пассажирам, что хочу модернизировать станции и сократить время в пути между Манхэттеном и Поукипси. На целых 15 минут в каждую сторону. Это сэкономит пассажирам до 130 часов в год. Это приносит пользу таким людям, как Хелен Браун, которая находится сегодня в зале. Она работает в CUNY и каждый день ездит в город из Йонкерса. И всем пассажирам, которых я встретила на Long Island Rail Road в пятницу, я хочу сказать, что наша стратегия также может вам экономить время.

С самого моего вступления в должность губернатора, мы реализуем грандиозные общественные проекты, подготовка которых занимает десятилетия, и создаем десятки тысяч хороших профсоюзных рабочих мест. Такие проекты, как Gateway Tunnel под Гудзоном, крупнейший финансируемый инфраструктурный проект в Америке на сегодняшний день, а также расширение линии Second Avenue в Восточном Гарлеме, ликвидация «транспортной пустыни» и создание доступа к более высокооплачиваемым рабочим местам, и создание Interborough Express для соединения Бруклина и Куинса. Воссоединение сообществ, таких как районы Сиракьюса, разделенные строительством I-81, и строительство нового моста на Livingston Avenue здесь, в Олбани.

В этом году я поддерживаю план капитальных вложений МТА. Нужно положить конец десятилетиям недофинансирования, когда мы не делали трудных, но необходимых инвестиций в эту критически важную инфраструктуру. Если мы не справимся, это поставит под вопрос будущее нашей транспортной системы и экономическую мощь нашего штата.

Невозможно говорить о будущем, не говоря об образовании. Это великий уравниватель, открывающий возможности для всех.

Диплом колледжа, полученный моим отцом, вывел мою семью из нищеты и открыл двери к более высокооплачиваемой работе. Работая совместно с легислатурой, мы за последние два года более чем УДВОИЛИ помощь в оплате обучения в SUNY и CUNY и расширили условия участия.

Теперь мы пойдем еще дальше: мы сделаем обучение в общественных колледжах полностью бесплатным для студентов в возрасте 25–55 лет, которые обучаются по таким востребованным специальностям, как высокотехнологичное производство, образование и здравоохранение. Это реальная экономия денег для жителей штата Нью-Йорк, которые хотят освоить новую профессию, и одновременно это способ заполнить вакансии в этих важных отраслях.

Мы никогда не забываем, что малые предприятия в штате Нью-Йорк являются краеугольным камнем прочных сообществ. Я помогала маме и сестре начинать свой бизнес и понимаю, с какими трудностями они сталкиваются. Мы должны создать среду, в которой малые предприятия знают, что правительство не на их спине, а на их стороне.

Промышленная революция оживила города по всему штату Нью-Йорк. Но этот экономический прогресс дался дорогой ценой. Заводы сбрасывали отходы и химикаты в озеро Эри. Я сама это видела. Я помню, как в детстве я переступала через мертвую вонючую рыбу на пляже и видела оранжевый дым в небе. Сейчас, когда мы начинаем новую инновационную революцию, мы должны учиться на этих ошибках.

Достаточно посмотреть на смертоносные пожары в Лос-Анджелесе, чтобы вспомнить, насколько хрупок наш мир и что нас ждет в будущем, если мы принесем мать-природу в жертву ради прибыли. Мы всем сердцем сочувствуем жителям Калифорнии, которые потеряли дома и близких. Я благодарна пожарным, которые круглосуточно работали, чтобы защитить свои города от стены огня. И я очень горжусь военнослужащими Национальной гвардии, которые были направлены для оказания помощи в Калифорнию. Я знаю, что вы вместе со мной молитесь за их безопасность и за всех тех, кто пострадал от этой ужасной трагедии.

Сегодня вместе с нами один из НАШИХ храбрых пожарных: Алекс Николас (Alex Nicholas). Всего несколько месяцев назад он в горах Катскилл боролся с одним из самых страшных лесных пожаров в истории нашего штата.

Но беду приносят не только лесные пожары. За последние несколько лет мы пережили рекордную жару, засухи, наводнения, торнадо, метели и ураганы. Моя борьба за ваши семьи также включает меры для того, чтобы эти катастрофы не стали нашей новой нормой. Потому что мы по-настоящему первое поколение, которое испытывает последствия изменения климата, и последнее поколение, которое может что-то с этим сделать. Поэтому, несмотря на сильное сопротивление, я подписала Закон о суперфонде для борьбы с изменением климата (Climate Change Superfund Act), принятый легислатурой, и объявила, что именно крупные корпорации-загрязнители, а не налогоплательщики штата Нью-Йорк должны платить за последствия изменения климата. И все остальные штаты должны последовать нашему примеру.

Мы подтвердили наше стремление сократить углеродные выбросы, используя прибрежную ветровую станцию у побережья Лонг-Айленда и гидроэлектроэнергию, поступающую из Квебека для электроснабжения города Нью-Йорка. В этом году я предлагаю выделить исторические инвестиции в размере 1 миллиарда долларов для ускорения энергетического перехода.

Мы также планируем создать готовые к эксплуатации участки для зеленой промышленности, подобные тем, которые помогли нам привлечь исторические инвестиции Micron в размере 100 миллиардов долларов, которые предусматривают создание 50 тысяч рабочих мест в северной части штата Нью-Йорк. Экономика будущего: Заводам микрочипов, центрам обработки данных и суперкомпьютерам, которые обеспечивают работу ИИ, нужно очень много энергии. Для поддержки этих отраслей мы уже начали разрабатывать передовую ядерную стратегию. Это хорошая инвестиция.

По прогнозам, один только искусственный интеллект даст 320 МИЛЛИАРДОВ долларов экономического роста в нашем штате к 2038 году, трансформируя различные области от сельского хозяйства до медицины. Поэтому мы в прошлом году создали консорциум Empire AI, который построит самый мощный суперкомпьютер в стране для академических исследований, чтобы использовать эту технологию во благо.

Все это часть наших усилий по созданию устойчивой экономики, которая может выдержать испытание временем, — потому что если мы потерпим неудачу, плана Б нет.

Почему это так важно для меня? Потому что в рамках моей борьбы за ваши семьи я делаю все, чтобы ваши дети и внуки имели работу будущего прямо здесь, работая на чистой энергии.

Сейчас я выделила только несколько частей моего плана борьбы. Уверяю вас, что в нашей книге «State of the State» содержится более 200 предложений, и я уверена, что вы все с нетерпением ждете возможности прочитать ее сегодня вечером. Это наш план на 2025 год, поскольку мы продолжаем борьбу за детей и семьи штата Нью-Йорк.

Итак, давайте подведем итоги: Снижение уровня преступности, снижение налогов, инвестиции в детские сады и образование, рабочие места, новые дома, чистая энергия, малые предприятия и создание сильной экономики, которая будет существовать в течение поколений.

Да, это смелый план: но, как сказал Уэйн Гретцки, «вы промахнетесь 100 раз из 100 бросков, которые так и не сделаете». И я всегда буду делать броски.

Я сегодня много говорила о семьях и о тех бросках, которые я сделала и сделаю. И это навело меня на мысль о моей собственной семье, особенно о моем отце, который скоростно скончался, когда я ехала в Израиль после террористической атаки 7 октября.

Перед посадкой на ночной рейс в зону боевых действий, я позвонила ему, не зная, что это будет мой последний разговор с ним. Он сказал: «Долли... Я так горжусь тобой. Но, черт возьми, пригибай там голову».

Прости, папа, я не могу пригибать голову. Потому что ты научил меня не пригибать голову — нужно принимать бой, который необходим. Как ты часто говорил, когда становится тяжело, стойкие идут вперед. Нужно соревноваться, и соревноваться жестко. И среди всех ценностей, которые мне привили родители, самое важное — это то, что ты всегда борешься за правое дело. Это боевой, соревновательный дух Нью-Йорка, который делает нас великими.

Мы видим этот дух в величии наших чемпионов, таких как баскетболистки из «Нью-Йорк Либерти», которые начинали с игры перед несколькими тысячами фанатов в Westchester County Center, а три года спустя стали чемпионами на переполненном стадионе, подбадриваемые потрясающими танцами Timeless Torches.

Мы видим этот дух в команде «Баффало Биллс», которая опустилась в зону плей-офф, а теперь поднялась во главе с квотербеком Джошем Алленом, объединяя жителей штата Нью-Йорк, готовых «Bill-ieve again».

Но НЕ победа определяет, кто чемпион. Важно то, что они делают, когда их сбивают с ног. Они поднимаются и возвращаются в схватку.

Этот соревновательный дух проявляется не только у наших звездных спортсменов. Он в ДНК каждого, кто считает себя ньюйоркцем. Стойкость, упорство, гордость, неустранимость перед лицом невзгод. Это тот Нью-Йорк, который я вижу в каждом уголке нашего штата.

Я восхищаюсь силой наших семей, наших пожилых людей, наших студентов, наших учителей, наших фермеров, наших ветеранов, наших предпринимателей.

Как написала Джиллиан Хейнсворт (Jillian Hanesworth) в своем стихотворении: «В нашем доме всегда восходит солнце». Да, так и есть, Джиллиан. Солнце ВСЕГДА восходит в Нью-Йорке. Я очень горжусь, что мне выпало вести наш штат через невзгоды.

Три года назад, когда я вступила в должность, наш штат был в кризисе и мы предприняли решительные действия, чтобы исправить положение. И несмотря на множество остающихся проблем, мы все равно видим сияющее солнце.

Мы видим его в более чем миллионе новых предприятий, которые открылись по всему штату с тех пор, как я вступила в должность. В 740 тысячах рабочих мест в частном секторе, которые мы создали. Мы видим его, когда наше сообщество ЛГБТК+ чувствует себя в безопасности, оставаясь самим собой. Мы видим его, когда люди с ограниченными возможностями в штате Нью-Йорк чувствуют поддержку и силу. И мы видим его в динамизме и жизненной силе, которые вернулись в наши прекрасные города от Буффало до Нью-Йорка, где на тротуарах много людей, рестораны переполнены, а Бродвей вернул свой блеск.

Поэтому, продолжая обращать внимание на многочисленных жителей штата Нью-Йорк, которым нужна помощь, давайте сегодня же решим взяться за решение проблем с сердцем и душой, полными оптимизма... и верой в наше будущее.

Так мы преодолели Великую депрессию, инфляцию 70-х годов и крах промышленности, 11 сентября, Великую рецессию и глобальную пандемию. Потому что это Имперский штат — это место возвращения. Мы преодолеваем невзгоды. Это определяет то, кто мы есть. И мы сделаем все, чтобы люди, упав, могли снова подняться.

Потому что ваши семьи — это моя борьба, и я никогда не перестану бороться за людей прекрасного штата Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)